

講員：王恩慈 助理傳道

講題：走入這世代年輕人的心

經文：瑪拉基書四章5-6節

金句：約翰福音十七章11節 從今以後，我不在世上，他們卻在世上；我往祢那裡去。聖父啊，求祢因祢所賜給我的名保守他們，叫他們合而為一像我們一樣。

大綱：

世代差異所帶來的衝突、對立、分裂，每一天在我們的家庭、教會、社會中上演。

瑪拉基書4:5-6 看哪，耶和華大而可畏之日未到以前，我必差遣先知以利亞到你們那裡去。他必使父親的心轉向兒女，兒女的心轉向父親，免得我來咒詛遍地。末世神最重要的工作和心意。「父親的心轉向兒女，兒女的心轉向父親」。願我們都成為先鋒，一齊參與在神的心意、計劃，使復興來到！

一、不一樣，是好的。

我們總希望年輕世代能走進我們的心，聽懂我們所說的，照著我們所希望的去。但我們願不願意相信，年輕的這一代，有我們沒有的東西。黃國倫牧師：「我們不一樣，這個不一樣是好事。」只是我們不習慣、不喜歡。

What can we do?

1.真實傾聽

2.正面接收及肯定

3.問自己，會死嗎？

當關係中少了很多「死不了」的磨合，親密信任感會慢慢累積起來，一直到孩子們生命中關鍵時刻，會願意聽我們一句。因為他相信，我們是真的愛他、信任他。

二、永遠不夠好？

這世代年輕人的核心謊言「我永遠不夠好」。它使我們失去兒子的地位，帶來極深的羞恥感。並使我們喪失的能力，遠超過帶給我們的進步。「羞恥感」：我們想倚靠表現，來證明自己的價值，甚至換取愛。而我們總會認為我們的表現，不符合我們所期待成為的樣子！

羅 8:15 你們所受的，不是奴僕的心，仍舊害怕，所受的乃是兒子的心，因此我們呼叫：阿爸！父！

「羞恥感」帶來後果：懶散軟爛、成癮問題、強烈焦慮感、不願承擔責任、輕易選擇放棄、不健康的關係...

What can we do?

1.天天表達愛和肯定核心身份價值

「面對這個世代的年輕人，我們不再是竭盡所能保護他們不走錯路，而是預備好一顆永遠等候他們回家、永遠愛他們的心。」身為父母、權柄不可能不犯錯，也不可能不讓孩子受傷。但我們可以做的是，無論他們現在生命在什麼景況，每天、每時刻告訴他，他是誰，他的價值是什麼，以及你會永遠愛他。用肯定賦予它們能力，用愛為他們鋪一條回家的路。

2.相信他們比我們想的更想要改變

與其責備他為什麼不好好做，不如告訴他，他有能力做到！

三、同心合一，興起發光！

當約書亞與亞瑪利人爭戰的時候，約書亞在山下打仗，摩西在山上舉手拿起杖。當上一代的舉起手，遮蓋祝福下一代，而下一代尊榮上一代，這樣兩代的結合就帶來神的得勝。

What can we do?

1.成為 X-MAN

在主耶穌第二次再來之前，相信有以利亞心志的人會出現，叫兩代和一，預備迎接祂再來！

路加福音1:17 他必有以利亞的心志能力，行在主的前面，叫為父的心轉向兒女，叫悖逆的人轉從義人的智慧，又為主預備合用的百姓。

X-MAN /以利亞：理解兩代的需要，瞭解彼此的語言，成為兩代對話的「翻譯官」。無論在家庭、教會、社會中，能體會不同立場的人的想法，明白上下的落差與掙扎。站在關鍵的破口，使人和好，使世代和世代合一。

2.透過耶穌與父與子合一

約翰福音17:11 從今以後，我不在世上，他們卻在世上；我往你那裡去。聖父啊，求你因你所賜給我的名保守他們，叫他們合而為一像我們一樣。

即便我們還不能理解彼此也沒關係。別忘記，合一乃是神的工作。耶穌基督早已親自來完成祂所說的預言！祂在十架上的工作，使我們得以回到天父面前，與天父、與人和好！

結語

末世必有大復興。什麼是復興？我們在這裡，做耶穌做的事！當我們彼此合一、興起發光，一起來彰顯神的心意，就是復興的時刻來到了！當為父的心轉向兒女、兒女的心轉向父親，咒詛就挪開，祝福就臨到。